

特定器材マスター登録内容の一部変更（令和4年12月1日適用）

別表番号	区分番号	特定器材コード	特定器材名・規格名	金額種別	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
02	220	710011175	経消化管胆道ドレナージステント	1	5	新又は現金額	289,000	290,000	令和5年1月31日付け厚生労働省保険局医療課事務連絡「官報掲載事項の一部訂正について」に基づく金額の一部訂正
02	073	736260000	髄内釘（大腿骨頸部型・X線透過型）	1	5	新又は現金額	159,000	162,000	〃
02	073	736270000	髄内釘（横止めスクリュー・大腿骨頸部型・X線透過型）	1	5	新又は現金額	38,100	36,600	〃